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Іноземні трейдери почали активніше 
закачувати газ в українські ПСГ

Оператор ГТС України повідомив, що у липні імпорт 
природного газу до України склав 589 млн м3, з яких понад 
99% надійшло для зберігання в режимах «митний склад» та 
short-haul. Основні обсяги були завезені для зберігання 
трейдерами-нерезидентами. 

З Угорщини отримано 223.8 млн м3, або 38% від загальних 
надходжень, з Молдови — 142.9 млн м3 (24%), зі 
Словаччини — 119.6 млн м3 (20%), з Польщі — 102.8 млн м3 
(18%).

Минулого місяця закачування газу в ПСГ у вищезгаданих 
режимах продемонструвало найвищі показники з початку 
повномасштабного вторгнення росії в Україну. При цьому, 
цьогоріч закачування розпочалося раніше, ніж торік.

«Українська газова інфраструктура довела свою 
надійність, як для транспортування, так і для зберігання 
газу. Ми раді бачити іноземних замовників, які розуміють, 
що зберігання газу в Україні вигідно і безпечно», — 
сказав генеральний директор ОГТСУ Дмитро Липпа.

Нагадаємо, Україна запропонувала європейським 
партнерам для використання понад 10 млрд м3 у 
підземних газосховищ поблизу західного кордону. 
Очікується, що заповнення європейських ПСГ, яке 
наразі перевищує 86%, має заохотити міжнародних 
трейдерів до активнішого використання української 
підземки.

Тим часом керівник Нафтогазу Олексій Чернишов 
повідомив, що станом на початок серпня запаси газу в 
ПСГ України збільшилися до 12.4 млрд м3 і до 1 вересня 
вони мають зрости до 13.8 млрд м3. Зокрема, у липні в 
підземку було закачано 1.36 млрд м3, що на 28% більше, 
ніж за аналогічний місяць минулого року (1.07 млрд м3).

У попередній місяць Україна наростила споживання газу 
майже на 46% порівняно з липнем 2022-го – до 
0.803 млрд м3, що пов'язано із зростанням 
використання газу ТЕЦ і ТЕС.

Цьогоріч Україна планує увійти в новий опалювальний 
сезон із запасами газу в обсязі 14.7 млрд м3.

США підготували відповідь на кризу 
енергетичної безпеки в Україні та Європі

Американські сенатори внесли двопартійний 
законопроєкт, який спрямований на підтримку та 
розвиток української енергетичної інфраструктури, а 
також зменшення залежності європейських країн від росії, 
покращення диверсифікації джерел енергії тощо. Про це 
повідомила посол України в США Оксана Маркарова.

«Енергетика - один із 5-ти ключових наших пріоритетів 
швидкого відновлення, які США вже зараз підтримує і, 
сподіваємось, буде ще більше підтримувати», - 
наголосила Оксана Маркарова.

Газ

∞ Велика Британія видасть понад 100 нових ліцензій на 
видобуток вуглеводнів у Північному морі. Згідно з 
повідомленням уряду країни, це дозволить використати 
внутрішні запаси задля підвищення енергетичної 
незалежності Сполученого Королівства і не суперечить 
екологічним цілям. Перша ліцензія має бути видана восени 
цього року.

∞ Австрійська OMV домовилася із британською BP про 
постачання LNG протягом 10 років. Підприємство 
отримуватиме близько 1.4 млрд м3 скрапленого 
природного газу на рік, починаючи з 2026-го. Згідно з 
умовами угоди, BP буде постачати LNG зі свого 
глобального портфелю, який прийматиметься та 
регазифікуватиметься через Gate LNG у Роттердамі або 
інші термінали в Європі.

∞ За шість місяців постачання газу на експортні LNG-
термінали у США досягли рекордного рівня і становили 
близько 360 млн м3 на добу. Це на 8% більше, ніж у 
середньому за минулий рік. Такі дані наводить S&P і додає, 
що нарощення поставок відбулося, зокрема, завдяки 
відновленню роботи LNG-заводу Freeport. Міжнародне 
енергетичне агентство прогнозує, що цьогоріч добовий 
експорт американського LNG становитиме близько 
340 млн м3, у наступному році він може зрости до 
375 млн м3, оскільки очікується запуск двох нових проєктів 
зі зрідження - Golden Pass та Plaquemines.

∞ Компанія ADNOC із ОАЕ придбала 30% акцій 
азербайджанського родовища Апшерон. По 35% акцій у 
проєкті мають SOCAR та французька TotalEnergies. Це 
придбання є першою інвестицією ADNOC у видобувний 
актив за межами своєї країни. Нагадаємо, запаси 
родовища  становлять щонайменше 350 млрд м3 газу та 
100 млн т конденсату.

Нафта і нафтопродукти

∞ До кінця цього  року Укрнафта планує розпочати 
будівництво дев'яти свердловин. Чотири з них буде 
пробурено власними силами, п'ять – із залученням 
сторонніх бурових компаній. У планах компанії на 
наступний рік – буріння 30 нових свердловин. 

∞ Бельгія затримала танкер за підозрою у контрабанді 
нафтопродуктів з рф. Влада країни вважає, що судно 
Galatia під панамським прапором, яке належить компанії 
Gatik Ship Management, що є великим перевізником 
російської нафти, нелегально постачало паливо до 
Євросоюзу. Танкер перевантажував нафтопродукти на 
грецькі судна і далі їх доставляли до Європи, як ресурс із 
Саудівської Аравії. 

∞ Імпорт російської нафти в Індію падає другий місяць 
поспіль і, як очікується, знизиться ще більше, 
оскільки рф почне скорочувати експорт в серпні. 
Цього місяця поставки можуть становити 
1.6 млн б/д, що буде найнижчим показником 
з січня. Ааналітики Kpler прогнозують, що 
імпорт з рф відновиться з жовтня. www.agpu.org.ua 

поспіль і, як очікується, знизиться ще більше, оскільки рф 
почне скорочувати експорт в серпні. Про це повідомляє 
Bloomberg та зазначає, що добові обсяги постачань впали 
до 2.09 млн барелів минулого місяця, порівняно з 2.11 млн 
барелів на день у червні. Цього місяця вони можуть 
становити 1.6 млн б/д, що буде найнижчим показником із 
січня. Ааналітики Kpler прогнозують, що російський імпорт 
відновиться з жовтня, а його обсяги потенційно зростуть 
до 2.2 млн барелів на добу, що співпаде з сезонним 
зростанням попиту і стане рекордом. 

∞ Бельгія затримала танкер за підозрою у контрабанді 
російських нафтопродуктів. Влада країни вважає, що судно 
Galatia під панамським прапором, яке належить компанії 
Gatik Ship Management, що є великим перевізником 
російської нафти, нелегально постачало паливо до ЄС. 
Танкер перевантажував нафтопродукти на грецькі судна і 
далі їх доставляли до Європи, як ресурс із Саудівської 
Аравії. 




